



Carta de menús Pizza BB

https://carta.menu
Jose' de la Mar, south side | one block east of Mariscal Luzuriaga, Huaraz, Peru
(+51)43421719 - http://www.chez-philippe.net



Un extenso menú de Pizza BB de Huaraz con todos los 26 comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Con agradable clima se puede incluso comer y beber en la zona exterior. Una visita a Pizza BB se vuelve aún más valiosa gracias a la gran variedad de especialidades de café y té, y te espera auténtica cocina italiana con clásicos como pizza y pasta. Tienes la posibilidad de relajarte en el bar con una bebida alcohólica o no alcohólica después de comer (o durante la comida) también, no te pierdas la oportunidad de probar la pizza sabrosa que se prepara recién salido del horno siguiendo un método tradicional.

Carta de menús Pizza BB



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Pizza

OCCIDENTAL

Mains

FILETE

Platos principales

COBERTURAS

Salad

ENSALADA MIXTA

Pan de pizza

KNOBLAUCHBROT

Café

CAFÉ

Aperitivos

CREMA DE POMODORO



Este tipo de platos se sirven

SOPA

ENSALADA

PASTA

BIFE

PIZZA

PAN

Los platos se preparan con



POLLO QUESO CARNE

AJO

SALAMI

TOMATE

VERDURA

PEPPERONI

TOMATES

CEBOLLAS

Carta de menús Pizza BB



Pizza BB

Jose' de la Mar, south side | one block east of Mariscal Luzuriaga, Huaraz, Peru Horario de apertura:

